
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd  

20.juni 2023 kl.18.00 på Grøtting gård 

 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Thor Egil Abrahamsen, Turid Løsnæs, Lucinda Leebeek, Brit 

Lehne, Svein M. Køhn og Øystein Evensen 

Sak 35/23 Åpning, referater og orienteringer 

- Elisabeth ønsker velkommen med å illustrere hvordan korn som faller i god jord kan gi 

en god høst med riktig stell. 

- Referat fra styremøtet 25. april ble godkjent med en liten endring om hvem som har 

ansvaret for å starte opp diakoniutvalget 

- Referat fra fellesmøte med Tjølling 10.mai ble tatt til orientering. Thor Egil kan tenke 

seg å være med å starte opp alpha-kurs i samarbeid med Tjølling 

- Referat fra stabsmøter: de har i hovedsak vært felles med Tjølling. På siste møte 

startet man å planlegge oppstart til høsten. Konfirmasjonsundervisningen blir flyttet 

til onsdager. 

- Referat fra fellesrådet: har behandlet økonomirapport for første tertial, rapport om 

bærekraft og strømsparing viser at man klarer å få ned strømforbruket, ønske om at 

alle menigheter skal blir Grønn Menighet. 

- Samrådsmøte om kirkelig organisering 13.juni, Elisabeth deltok og orienterte om at 

det fremdeles er stor diskusjon og usikkerhet rundt arbeidsgiveransvar og 

organisering i ny modell 

- Rekruttering av trossopplærer: Turid har vært med på intervju av aktuelle kandidater, 

men enda ikke avklart hvem og om det blir ansatt noen 

- Gullkonfirmantene hadde også i år et vellykket arrangement sammen med Tjølling 

- Konfirmasjonsgudstjenestene ble vellykket gjennomført, og påmeldingen til neste år 

er i gang 

- Vårkonserten gikk bra, det er hyggelig med allsang kombinert med opptredener. 

Halsing var veldig flinke. 

 

Sak 36/23 Valg 2023 

Turid, Lucinda og Svein har vært på opplæringsmøte. Mye av oppgavene blir håndtert 

«sentralt» fra kirkevergen, og vi trenger bare å konsentrere oss om de faktiske valgdagene og 

opptellingen.  

- Fysisk forhåndsstemming blir bare på kirkekontoret 

- digital forhåndsstemming 10.august – 6.september: Det blir viktig å oppfordre til å bruke 

denne, blant kjente, på gudstjeneste og i andre sammenhenger 

- Valgdagene 10. og 11. september blir mye av det praktiske ordnet i samarbeid med 

kommunens folk som arrangerer valgting 

 



Svein setter opp en liste over bemanning slik at vi har folk til: 

- Hente og levere valgmateriell og utstyr før og etter at valglokalene er åpne 

- 2-3 personer på vakt søndag 10. september kl. 14-18 og mandag 11. kl. 09-21 

- 4 personer som ikke står på listene, til opptelling tirsdag 12. på kvelden 

Det blir kurs mandag 28. august for alle som skal bidra i gjennomføringen 

 

Sak 37/23 Oppstart av aktiviteter til høsten 

Staben har begynt på forberedelsene av de aktivitetene vi vet vi har bemanning til. 

Menighetsrådet ønsker å bruke gudstjenesten 27. august til Kick-off for høsten. Invitere alle 

frivillige og aktive i gruppene til å samles, dele ut terminlister og starte semesteret. 

Øystein involverer Lucy i å planlegge musikalske innslag innenfor et nøkternt budsjett, gjerne 

bruke lokale krefter. 

Sak 38/23 Avtale med kordirigenter 

Thor Egil og Elisabeth har hatt møte med kor-dirigentene Helle Andrea og Lydia, for å forsikre 

oss om at tilbudet om Halsing fortsetter til høsten. Det er avtalt å utvide øvingstida til 3/4 

time, og minimum tre opptredener i semesteret. Målgruppa for koret blir 1.-5.klasse med 

mulighet for yngre og eldre barn å delta. 

Menighetsrådet ønsker at ansettelse og avlønning håndteres av kirkevergens kontor, og om 

mulig konteres trosopplæring. Hvis det ikke er tilstrekkelig midler innenfor det budsjettet 

brukes midler fra barne- og ungdomsarbeidet på eget budsjett. 

Sak 39/23 Lyskastere i «koret» i kirka 

Det har framkommet ønske om bedre lys til bruk ved konserter for store og små grupper. Vi 

hadde fått tilsendt et tilbud på lyskastere og lys-setting av alter-området i kirka via kirketjener 

på bort mot kr 180 000,- Vi hadde ikke rukket å få nærmere beskrivelser av behovet og hva 

det konkrete tilbudet innebærer av løsning, eller hvilke av elementene i tilbudet som var 

viktigst å få på plass. 

Menighetsrådet kunne ikke ta stilling til dette uten å få mer informasjon, og ber om at det 

involveres fagkunnskap på feltet og eventuelt innhentes flere tilbud for å kunne vurdere 

behov og pris. 

Sak 40/23 Møteplan framover 

Alle som skal bidra i valggjennomføring bør møte på opplæring mandag 28.august. 

Neste møte i menighetsrådet blir tirsdag 29.august. 

Vi planlegger ett møte i sittende menighetsråd i slutten av september, og et felles møte med 

nytt og gammelt menighetsråd midt i oktober. 

 

Etter møtet hadde menighetsrådet sommeravslutning. 


